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期 間 平成２４年８月２０日 ～ ８月２４日 回答者数 ７３２名

年代別内訳

29歳以下 53名

30歳代 62名

40歳代 60名

50歳代 108名

60歳代 156名

70歳以上 279名

未記入 14名

合計 732名 2

30歳代
8.5%

40歳代
8.2%

50歳代
14.8%

60歳代
21.3%

70歳以上
38.1%

29歳以下
7.2%

未記入
1.9%



１．当院を選ばれた理由をお聞かせくだい （入院・外来）
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9.その他

8.評判がよいから

7.救急車で運ばれたから

6.他院からの紹介

5.医療機器・設備が充実

4.複数の診療科がある

3.近いから

2.地域の中核病院だから

1.以前から通院
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２．今後、当病院に望まれることはなんですか （入院・外来）
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8.その他

7.プライバシーへの配慮

6.設備の充実

5.救急医療の充実

4.職員の接遇向上

3.医療看護技術の向上

2.高度専門医療の充実

1.待ち時間の解消
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３．知人等に、当院を紹介や推薦したいと思われますか（入院・外来）

全くしたくない
5.2%

まあしたい
55.1%

是非したい
17.6%

どちらともいえない
22.1%

外 来 入 院 計

是非したい ６９ 名 ２９ 名 ９８ 名 １７．６％

まあしたい ２９６ 名 １１ 名 ３０７ 名 ５５．１％

あまりしたくない １２３ 名 ０ 名 １２３ 名 ２２．１％

全くしたくない ２８ 名 １ 名 ２９ 名 ５．２％
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４．総合的に当院を１００点満点で評価すると何点ですか （入・外）

59～40点
9.7%

100～80点
52.3%

79～60点
33.7%

39～20点
3.7%

19～0点
0.5%

外 来 入 院 計

１００～８０点 ２４２ 名 ６５ 名 ３０７ 名 ５２．３％

７９～６０点 １８７ 名 １１ 名 １９８ 名 ３３．７％

５９～４０点 ５７ 名 ０ 名 ５７ 名 ９．７％

３９～２０点 ２１ 名 １ 名 ２２ 名 ３．７％

１９～ 0点 ３ 名 ０ 名 ３ 名 ０．５％

（平均点） 外来 71.7点 入院 86.4点
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外来Ｑ１．交通の利便性はいかがですか

とても悪い
22.1%

やや悪い
23.1%

まあまあ良い
24.8%

とても良い
8.5%

どちらともいえない
21.5%

とても良い ５３ 名 ８．５ ％

まあまあ良い １５５ 名 ２４．８ ％

どちらともいえない １３４ 名 ２１．５ ％

やや悪い １４４ 名 ２３．１ ％

とても悪い １３８ 名 ２２．１ ％
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外来Ｑ２．駐車場の広さや入りやすさはどうでしたか

どちらともいえない
22.3%

とても良い
20.4%

まあまあ良い
42.7%

やや悪い
12.7%

とても悪い
1.9%

とても良い １２１ 名 ２０．４ ％

まあまあ良い ２５３ 名 ４２．７ ％

どちらともいえない １３２ 名 ２２．３ ％

やや悪い ７５ 名 １２．７ ％

とても悪い １１ 名 １．９ ％
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外来Ｑ３．総合案内や会計の対応・印象はいかがでしたか

とても悪い
4.6%やや悪い

4.6%

まあまあ良い
48.5%

とても良い
24.8%

どちらともいえない
17.6%

とても良い １５２ 名 ２４．８ ％

まあまあ良い ２９８ 名 ４８．５ ％

どちらともいえない １０８ 名 １７．６ ％

やや悪い ２８ 名 ４．６ ％

とても悪い ２８ 名 ４．６ ％
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外来Ｑ４．各診療ブロック受付の対応・印象はいかがでしたか

どちらともいえない
18.4%

とても良い
23.7%

まあまあ良い
48.3%

やや悪い
6.2%

とても悪い
3.4%

とても良い １４６ 名 ２３．７ ％

まあまあ良い ２９７ 名 ４８．３ ％

どちらともいえない １１３ 名 １８．４ ％

やや悪い ３８ 名 ６．２ ％

とても悪い ２１ 名 ３．４ ％
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外来Ｑ５．看護師の対応・印象はいかがでしたか

とても悪い
0.8%

やや悪い
3.9%

まあまあ良い
45.6%

とても良い
32.5%

どちらともいえない
17.2%

とても良い ２０１ 名 ３２．５ ％

まあまあ良い ２８２ 名 ４５．６ ％

どちらともいえない １０６ 名 １７．２ ％

やや悪い ２４ 名 ３．９ ％

とても悪い ５ 名 ０．８ ％
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外来Ｑ６．医師の説明や印象はいかがでしたか

どちらともいえない
17.3%

とても良い
35.2%

まあまあ良い
43.9%

やや悪い
2.9%

とても悪い
0.6%

とても良い ２１７ 名 ３５．２ ％

まあまあ良い ２７１ 名 ４３．９ ％

どちらともいえない １０７ 名 １７．３ ％

やや悪い １８ 名 ２．９ ％

とても悪い ４ 名 ０．６ ％
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外来Ｑ７．薬剤師・検査・放射線技師の対応・印象はいかがでしたか

どちらともいえない
20.6%

とても良い
27.1%

まあまあ良い
51.0%

やや悪い
1.2%

とても悪い
0.2%

とても良い １５４ 名 ２７．１ ％

まあまあ良い ２９０ 名 ５１．０ ％

どちらともいえない １１７ 名 ２０．６ ％

やや悪い ７ 名 １．２ ％

とても悪い １ 名 ０．２ ％
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外来Ｑ８．診察までの待ち時間はいかがでしたか

とても悪い
11.6%

やや悪い
25.0%

まあまあ良い
25.0%

とても良い
5.3%

どちらともいえない
33.1%

とても良い ３３ 名 ５．３ ％

まあまあ良い １５５ 名 ２５．０ ％

どちらともいえない ２０５ 名 ３３．１ ％

やや悪い １５５ 名 ２５．０ ％

とても悪い ７２ 名 １１．６ ％
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外来Ｑ９．診察時間はいかがでしたか

とても悪い
2.6%

やや悪い
7.9%

まあまあ良い
40.5%

とても良い
16.0%

どちらともいえない
33.1%

とても良い ９７ 名 １６．０ ％

まあまあ良い ２４６ 名 ４０．５ ％

どちらともいえない ２０１ 名 ３３．１ ％

やや悪い ４８ 名 ７．９ ％

とても悪い １６ 名 ２．６ ％
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外来Ｑ１０．診察後の会計までの待ち時間はいかがでしたか

とても悪い
7.0%

やや悪い
18.5%

まあまあ良い
35.8%

とても良い
9.2%

どちらともいえない
29.5%

とても良い ５６ 名 ９．２ ％

まあまあ良い ２１９ 名 ３５．８ ％

どちらともいえない １８０ 名 ２９．５ ％

やや悪い １１３ 名 １８．５ ％

とても悪い ４３ 名 ７．０ ％
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外来Ｑ１１．予約患者の待ち時間（予約時間から実際の診察まで）

120分以上
4.3%

91～120分
4.3%

31～60分
24.5%

0～30分
60.6%

61～90分
6.3%

０～３０分 １２６ 名 ６０．６ ％

３１～６０分 ５１ 名 ２４．５ ％

６１～９０分 １３ 名 ６．３ ％

９１～120分 ９ 名 ４．３ ％

121分以上 ９ 名 ４．３ ％
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外来Ｑ１２．予約なしの患者待ち時間 （診察まで）

120分以上
16.5%

91～120分
15.6%

31～60分
23.6%

0～30分
32.1%

61～90分
12.3%

０～３０分 ６８ 名 ３２．１ ％

３１～６０分 ５０ 名 ２３．６ ％

６１～９０分 ２６ 名 １２．３ ％

９１～120分 ３３ 名 １５．６ ％

121分以上 ３５ 名 １６．５ ％
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入外共通Ｑ１．院内の表示はわかりやすくなっていましたか

とても悪い
0.9%

やや悪い
4.3%

まあまあ良い
50.6%

とても良い
22.1%

どちらともいえない
22.1%

外 来 入 院 計

とても良い １２０ 名 ３５ 名 １５５ 名 ２２．１％

まあまあ良い ３１５ 名 ４０ 名 ３５５ 名 ５０．６％

どちらともいえない １４２ 名 １３ 名 １５５ 名 ２２．１％

やや悪い ２９ 名 １ 名 ３０ 名 ４．３％

とても悪い ６ 名 ０ 名 ６ 名 ０．９％
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入外共通Ｑ２．食堂、売店、トイレや設備について満足されましたか

とても悪い
0.4%

やや悪い
3.1%

まあまあ良い
50.4%

とても良い
30.6%

どちらともいえない
15.5%

外 来 入 院 計

とても良い １８１ 名 ３４ 名 ２１５ 名 ３０．６％

まあまあ良い ３１２ 名 ４２ 名 ３５４ 名 ５０．４％

どちらともいえない １０１ 名 ８ 名 １０９ 名 １５．５％

やや悪い ２０ 名 ２ 名 ２２ 名 ３．１％

とても悪い ３ 名 ０ 名 ３ 名 ０．４％
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入院Ｑ１．病室の居心地（清潔さ・広さなど）はいかがですか

まあまあ良い
40.0%

とても良い
57.8%

どちらともいえない
2.2%

とても良い ５２ 名 ５７．８ ％

まあまあ良い ３６ 名 ４０．０ ％

どちらともいえない ２ 名 ２．２ ％

やや悪い ０ 名 ０ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ２．ベッド、寝具、ベット周りの設備はいかがですか

やや悪い
2.2%

まあまあ良い
44.4%

とても良い
48.9%

どちらともいえない
4.4%

とても良い ４４ 名 ４８．９ ％

まあまあ良い ４０ 名 ４４．４ ％

どちらともいえない ４ 名 ４．４ ％

やや悪い ２ 名 ２．２ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ３．整理整頓や清掃状態はいかがでしたか

まあまあ良い
39.1%

とても良い
56.3%

どちらともいえない
4.6%

とても良い ４９ 名 ５６．３ ％

まあまあ良い ３４ 名 ３９．１ ％

どちらともいえない ４ 名 ４．６ ％

やや悪い ０ 名 ０ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ４．事務職員の対応・印象はいかがでしたか

やや悪い
3.4%

まあまあ良い
35.6%

とても良い
52.9%

どちらともいえない
8.0%

とても良い ４６ 名 ５２．９ ％

まあまあ良い ３１ 名 ３５．６ ％

どちらともいえない ７ 名 ８．０ ％

やや悪い ３ 名 ３．４ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ５．看護師の対応・印象はいかがでしたか

やや悪い
1.1%

まあまあ良い
30.0%

とても良い
66.7%

どちらともいえない
2.2%

とても良い ６０ 名 ６６．７ ％

まあまあ良い ２７ 名 ３０．０ ％

どちらともいえない ２ 名 ２．２ ％

やや悪い １ 名 １．１ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ６．医師の説明や印象はいかがでしたか

やや悪い
2.3%

まあまあ良い
27.6%

とても良い
64.4%

どちらともいえない
5.7%

とても良い ５６ 名 ６４．４ ％

まあまあ良い ２４ 名 ２７．６ ％

どちらともいえない ５ 名 ５．７ ％

やや悪い ２ 名 ２．３ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ７．薬剤師・検査・放射線技師の対応・印象はいかがでしたか

まあまあ良い
42.0%

とても良い
53.4%

どちらともいえない
4.5%

とても良い ４７ 名 ５３．４ ％

まあまあ良い ３７ 名 ４２．０ ％

どちらともいえない ４ 名 ４．５ ％

やや悪い ０ 名 ０ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ８．プライバシーへの配慮は充分でしたか

まあまあ良い
44.8%

とても良い
41.4%

どちらともいえない
13.8%

とても良い ３６ 名 ４１．４ ％

まあまあ良い ３９ 名 ４４．８ ％

どちらともいえない １２ 名 １３．８ ％

やや悪い ０ 名 ０ ％

とても悪い ０ 名 ０ ％
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入院Ｑ９．食事の内容はいかがでしたか

とても悪い
1.2%

やや悪い
7.1%

まあまあ良い
40.5%

とても良い
25.0%

どちらともいえない
26.2%

とても良い ２１ 名 ２５．０ ％

まあまあ良い ３４ 名 ４０．５ ％

どちらともいえない ２２ 名 ２６．２ ％

やや悪い ６ 名 ７．１ ％

とても悪い １ 名 １．２ ％
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アンケート後の取組みについて

病院で働く全ての職員が、病院の「顔」
であることを強く自覚し、来院された方々
に対してのあいさつを徹底します。

また、患者さまの声に耳を傾けニーズの
把握に努め、きめ細やかで質の高いサー
ビスの提供に努めてまいります。

（１）笑顔であいさつの励行
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アンケート後の取組みについて

全職員が「患者さまの尊い命をお預かり
している」という意識を常に持つとともに、
患者さまに対し安全で安心な医療を提供
するため、医療安全管理体制の強化に努
めてまいります。

（２）医療安全管理体制の推進
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アンケート後の取組みについて

（３）待ち時間短縮への取組み

電子カルテシステムのデータを活用した
待ち時間調査を定期的に実施します。

今後とも、待ち時間の短縮、患者さまの
負担軽減に向けた検討に努めてまいりま
す。
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ご協力いただきました皆さまへ

病院で働く職員一人ひとりが「雄勝中央病院

は地域住民のための病院である」ことを認識し、
高度な技術と真心のこもったサービスで、地域住
民が必要としている医療の提供に努めてまいりま
す。

ご意見をいただいたアンケート結果を踏まえ、
今後のより良い病院運営の参考にするとともに、
患者さまに対するサービス向上に努めてまいり
ます。

雄勝中央病院 病院長 33


